

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 27 noiembrie 2024

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 27 noiembrie 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și domnul Aladin-Gigi Georgescu - președintele Consiliului Județean Mehedinți. A lipsit doamna consilier Buzatu Oana Constantina.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau, Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe, doamna Mîndreci Ionelia – director Direcția resurse umane.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Bună ziua, stimați colegi. Bine ați venit la prima ședință ordinară a noului Consiliu Județean rezultat în urma votului mehedințenilor la alegerile locale din 2024. Prin Dispoziția nr. 47/II/21.11.2024, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 27 noiembrie 2024, orele 10⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 31 octombrie 2024 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12 noiembrie 2024. Cine este pentru? 29 de voturi. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre nr. 16/II/26.11.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 9/II din data de 12.11.2024 pentru aprobarea proiectului „Reabilitare și dotare Secția Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie – din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, B-dul Carol I, nr. 4”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici.

- Proiect de hotărâre nr. 17/II/26.11.2024 privind modificarea și completarea H.C.J. nr. 164/2023 privind aprobarea proiectului „Implementarea de măsuri active pentru conservarea biodiversității pe teritoriul Geoparcului Platoul Mehedinți și al ariilor naturale protejate cu care se suprapun” – Cod SMIS 155214, în cadrul POIM, și a cheltuielilor legate de proiect.

- Proiect de hotărâre nr. 18/II/27.11.2024 privind desemnarea consilierilor județeni în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Mehedinți.

Spun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? 30 de voturi.

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 18/II/27.11.2024 privind desemnarea consilierilor județeni în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Mehedinți.

2. Proiect de hotărâre nr. 12/II/19.11.2024 privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al doamnei Buzatu Oana Constantina, prin demisie.

3. Proiect de hotărâre nr. 13/II/20.11.2024 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între UAT Județul Mehedinți și UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin pentru realizarea proiectului **File de istorie – punerea în valoare a vestigiilor monumentului istoric Podul lui Traian; restaurarea, conservarea și punerea în valoare a Amfiteatrului roman.**

4. Proiect de hotărâre nr. 14/II/20.11.2024 privind modificarea Statului de funcții publice al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.

5. Proiect de hotărâre nr. 15/II/20.11.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2024.

6. Proiect de hotărâre nr. 16/II/26.11.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 9/II din data de 12.11.2024 pentru aprobarea proiectului „Reabilitare și dotare Secția Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie – din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, B-dul Carol I, nr. 4”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici.

7. Proiect de hotărâre nr. 17/II/26.11.2024 privind modificarea și completarea H.C.J. nr. 164/2023 privind aprobarea proiectului „Implementarea de măsuri active pentru conservarea biodiversității pe teritoriul Geoparcului Platoul Mehedinți și al ariilor naturale protejate cu care se suprapun” – Cod SMIS 155214, în cadrul POIM, și a cheltuielilor legate de proiect.

8. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

Cine este de acord cu ordinea de zi? 30 de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 18/II/27.11.2024 privind desemnarea consilierilor județeni în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre, conform Ordinului Prefectului nr. 542/20.11.2024 s-a constituit Comitetul de organizare al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mehedinți, conform Regulamentului de organizare și funcționare al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mehedinți. Acest Comitet de organizare a emis o adresă către Consiliul Județean Mehedinți înregistrată la numărul 14647/26.11.2024 prin care se solicită Consiliului Județean Mehedinți să desemneze 6 membri din rândul consilierilor care să facă parte din această Autoritate Teritorială de Ordine Publică. Față de aceste documente s-a întocmit proiectul de hotărâre prin care la art. 1 se desemnează consilierii județeni; aceștia se desemnează prin vot secret, fiind vorba de persoane.

Comisia juridică, Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil. Comisia pentru servicii și comerț a dat aviz negativ.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Voi propune 5 consilieri din cadrul grupului PSD, urmând ca ceilalți, dacă doriți, să faceți propuneri. Din partea PSD propun pe: Dumitrescu Doru, Drăghiea Nicolae, Enescu Nelu, Nișulescu Tudor, Rugină Nicolae. Faceți propuneri?

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Nu, grupul de consilieri PNL nu face nici un fel de propunere, și vă spun și de ce. Dacă ne raportăm la rezultatul politic al alegerilor locale, din discuțiile avute și cu

dumneavoastră, ni se pare normal ca grupul de consilieri PNL să aibă de drept două locuri. Faptul că nu am reușit să ajungem cumva la o discuție clară pe tema asta, și faptul că ne-am și grăbit cu aceste nominalizări, grupul de consilieri PNL n-o să aibă nici un fel de propuneri, și mai mult decât atât nu va participa la vot la acest proiect.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Este decizia dumneavoastră. Să știți că nu vi se cuvine nimic de drept, nici măcar colegilor mei din PSD care avem o majoritate de 19 voturi din 31, incluzându-mă și pe mine, nici nouă nu ni se cuvine nimic de drept.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Stați o secundă: avem 6 propuneri, și ca și criteriu matematic foarte simplu, am avut o discuție pertinentă. Și am ales să nu avem nicio propunere și să nu participăm nici la vot.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Haideți să ne înțelegem și să vorbim românește. Eu nu am comentat decizia dumneavoastră a nu face propuneri și de a nu participa la vot. Eu am comentat doar ce ați spus dumneavoastră, mai ales că faceți trimitere la matematică și vă rog să vă refaceți calculele după ce terminăm ședința, eu v-am spus că nu vi se cuvine de drept nimic, cum nu se cuvine nici celorlalți colegi ai mei din consiliu și nici mie ca președinte de consiliu.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Iar intrați pe un domeniu greșit cu matematica, extrageți dumneavoastră 30% sau 28% din 6 și vedeți cât vă dă. și credeți-mă că și prin rotunjire, vă dau și câteva elemente ajutătoare, asta va rezulta. Acum, repet, nu facem o discuție din treaba asta, puneți ce doriți și pe cine doriți, grupul de consilieri PNL a ales să nu facă nici un fel de propunere, și am ales să nici nu participăm la vot. De ce să facem o dezbatere din treaba asta, și întăresc și eu ce ați spus nimănui nu i se cuvine nimic. Poate de asta suntem și în situația asta, și PNL-ul și PSD-ul, avem discuții din astea care nu au nicio finalitate. Faceți ce doriți, noi am ales să nu participăm la vot. Cu scuzele de rigoare.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Pregătiți buletinele de vot, în ordine alfabetică strigați pe colegii noștri care participă la vot. Trecem la punctul 2: **Proiect de hotărâre nr. 12/II/19.11.2024 privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al doamnei Buzatu Oana Constantina, prin demisie.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre, ca urmare a demisiei doamnei Buzatu Oana, constatăm încetarea de drept a mandatului de consilier județean, și de asemenea declarăm vacant mandatul de consilier județean al doamnei Buzatu Oana Constantina.

Comisia juridică, Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chircu Doinița Mariana – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu – abținere
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 3: Proiect de hotărâre nr. 13/II/20.11.2024 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între UAT Județul Mehedinți și UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin pentru realizarea proiectului File de istorie – punerea în valoare a vestigiilor monumentului istoric Podul lui Traian; restaurarea, conservarea și punerea în valoare a Amfiteatrului roman.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre, față de hotărârea nr. 98/21.08.2024, s-a adoptat hotărârea după care s-a încheiat acordul de parteneriat între UAT Județul Mehedinți și UAT Drobeta Turnu Severin și Hidroelectrica. Pentru a nu risca acest proiect, și conform instrucțiunilor, Hidroelectrica nu poate să participe în cadrul acestui proiect, drept pentru care acordul de parteneriat este întocmit în aceeași formă, cu aceleași valori, dar fără Hidroelectrica, numai cu UAT Județul Mehedinți partenerul 1 și partenerul 2 UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin.

Comisia juridică, Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana – nu a participat la vot
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu – abținere
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 4: Proiect de hotărâre nr. 14/II/20.11.2024 privind modificarea Statului de funcții publice al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.

Doamna Mîndreci Ionelia:

Ca urmare a promovării examenului în gradul profesional imediat superior, se propune modificarea statului de funcții publice al aparatului de specialitate, prin transformarea funcției de consilier juridic clasa I grad principal în consilier juridic clasa I grad superior.

Comisia juridică, Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu – abținere
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae – nu a participat la vot

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Au venit buletinele de vot.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Haideți atunci să votăm.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Având în vedere că grupul PNL a anunțat că nu participă la vot, buletinele destinate dâșilor să fie anulate. Apoi, în ordine alfabetică vă rugăm să mergeți la cabina de vot să vă exprimați votul.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Dacă s-a terminat votul, ar fi bine să mergă colegii noștri din comisie și noi mergem mai departe cu ședința, și trecem la punctul 5: **Proiect de hotărâre nr. 15/II/20.11.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din venituri poprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2024.**

Doamna Vijulie Loredana:

Urmare a analizei contului de execuție la data de 19.11.2024 s-au constatat încasări de venituri peste prevederile inițiale în sumă de 2.291 mii lei din care 1.127 mii lei vor fi folosiți pentru secțiunea de funcționare iar diferența pentru secțiunea de dezvoltare. Am înregistrat economii la trei capitole bugetare în sumă de 3.418 mii lei. Astfel, suma totală de 4.545 mii lei va fi folosită pentru plata salariilor nete ale lunii noiembrie. Vom aloca la Cap. 51.02 Aparatul de specialitate suma de 1.300 mii lei; Cap. 54.02 pentru Evidența populației suma de 100 mii lei; Cap. 61.02 pentru plata indemnizațiilor ATOP 50 mii lei; pentru Cap. 67.02 Cultură, recreere și religie pentru Muzeul Porților de Fier 270 mii lei, pentru Biblioteca Județeană 65 mii lei iar pentru Centrul Cultural Nichita Stănescu 160

mii lei; pentru Cap. 68.02 Asigurări și Asistență Socială alocăm 200 mii lei pentru Centrul medico-social Cujmir iar pentru DGASPC 2.400 mii lei. Modificăm și lista de investiții în baza art. 48 alin. 1 din Legea 273/2006, așa cum am explicat și la comisii. De asemenea, Spitalul Județean și-a suplimentat contractul cu Casa de Sănătate cu suma de 2.491 mii lei, sumă pe care o repartizează pe cele trei titluri: personal, materiale și capital. și totodată își fac o reglare între vărsămintele secțiunii de funcționare și secțiunii de dezvoltare cu suma de 208 mii lei.

Comisia juridică, Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chircu Doinița Mariana – nu a participat la vot

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Ghiciulescu Alin Claudiu – abținere

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mușeat Gabriel Florentin – nu a participat la vot

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online

Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online

Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 6: Proiect de hotărâre nr. 16/II/26.11.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 9/II din data de 12.11.2024 pentru aprobarea proiectului „Reabilitare și dotare Secția Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie - din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, B-dul Carol I, nr. 4”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre revenim la Hotărârea nr. 9/II din data de 12.11.2024, conform instrucțiunilor trimise de la Ministerul Dezvoltării, se modifică art. 2, valoarea rămâne aceeași numai că cheltuielile neeligibile se ridică la 759.211 lei inclusiv TVA din care valoarea TVA este 29.450 lei.

Comisia juridică, Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Câteva precizări vreau să fac și eu, în primul rând aceste modificări au fost făcute de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene pe data de 22 noiembrie, adică vineri, noi apucasem să depunem cererea de finanțare la mijlocul săptămânii trecute, este o simplă modificare dar până la urmă ne afectează puțin la buget pentru că ați văzut că prin aceste modificări nu mai consideră auditul financiar ca și cheltuielă eligibilă, se consideră cheltuielă neeligibilă, și nu avem ce să facem. Acesta este motivul pentru care modificăm hotărârea.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu – abținere
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 7: Proiect de hotărâre nr. 17/II/26.11.2024 privind modificarea și completarea H.C.J. nr. 164/2023 privind aprobarea proiectului „Implementarea de măsuri active pentru conservarea biodiversității pe teritoriul Geoparcului Platoul Mehedinți și al ariilor naturale protejate cu care se suprapun” - Cod SMIS 155214, în cadrul POIM, și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este proiectul pe care l-am discutat și în cadrul comisiilor, singura modificare față de Hotărârea 164/2023 este faptul că proiectul se implementează până la data de 31.12.2025, conform Instrucțiunilor Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene și Notei de fundamentare a Geoparcului Platoul Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei – nu a participat la vot

Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Ghiciulescu Alin Claudiu – abținere

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ioan Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Moiescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online

Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online

Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Au fost nominalizați următorii consilieri județeni: Dumitrescu Doru, Drăghiea Nicolae, Enescu Nelu, Nișulescu Tudor, Rugină Nicolae. Au fost exprimate 19 voturi, din care 19 valabil exprimate, domnul Dumitrescu Doru a obținut 19 voturi, domnul Drăghiea Nicolae a obținut 19 voturi, domnul Enescu Nelu a obținut 19 voturi, domnul Nișulescu Tudor a obținut 19, domnul Rugină Nicolae a obținut 19 voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 21 voturi, astfel:

Antonie Ana Maria – nu a participat la vot

Cenușe Claudiu Andrei – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - nu a participat la vot

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Ganțu George - nu a participat la vot

Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Ghiciulescu Alin Claudiu – abținere

Goșa Marian - nu a participat la vot

Iordache Ioan Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mușeat Gabriel Florentin - nu a participat la vot

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online

Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pavel Marius Cristian - nu a participat la vot

Roșca Emanoil Răzvan - nu a participat la vot

Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Scarlat Florin Dan - nu a participat la vot

Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online

Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

PREȘEDINTE

av. Georgescu Aladin-Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 30.12.2024, cu 30 voturi.